103070,  г. Москва, ул. Старая Площадь, д. 6

Губернатору Московской области Громову Б.В.

от  Зверевой Ирины Юрьевны,
проживающей по адресу: 125466, Москва, 
ул.Соколово-Мещерская, д. 6/19, кв. 9                     

Копия 

Генеральная прокуратура РФ

Генеральному  Прокурору   Устинову  В.В.                

125993, ГСП-3, Москва, ул. Б.Дмитровка,  д.15а 

Копия               

Уполномоченному по правам человека в Р. Ф.

----- !!!

Лукину Владимиру Петровичу 

103084,  г. Москва, ул. Мясницкая,  д. 47

УВАЖАЕМЫЙ  БОРИС  ВСЕВОЛОДОВИЧ !
На основании ст. 40  Конституции Российской Федерации нарушено  мое право на  жилье. Это право означает, прежде всего -  право гражданина иметь жилище для собственного проживания и проживания членов его семьи. Оно обеспечивается как путем предоставления жилых помещений в домах государственного, муниципального и иных жилищных фондов на условиях договора социального найма, так и путем приобретения,  либо строительства жилья за счет собственных средств.
На  основании  договора № Д-7-1-10-1 от 19.12.2003 г. я  являюсь одним  из  инвесторов  ООО «Компания Стройиндустрия» по строительству дома № 6-7 в мкр-не «Центральный» г.Долгопрудного и полностью оплатила всю стоимость квартиры еще в декабре 2003 г.
На основании данного договора компания должна была  построить мне квартиру к декабрю 2004 г. Но данная компания нарушила условия  договора и не только не производит строительство  дома по данному объекту (до сих пор даже не полностью вбиты сваи под фундамент), но и не выполняет условия   договора со своими партнерами.
В результате неумелого руководства  директора Зимина А.В. компания   оказалась без финансовых  средств, и не выказывает желания  решить эту проблему. Собрав миллионы долларов, Зимин не в состоянии  организовать строительство дома и вернуть деньги инвесторам.

Наше общение с «Пик-Регион» показало, что ООО «Компания Стройиндустрия» пытается   передать стройку  новому застройщику без привлечения дополнительных активов, приобретенных на средства Инвесторов и гарантирующих НАМ  безболезненный (без дополнительных вложений) переход к Новому Застройщику. Но на таких  условиях компания «Пик-Регион» не заключает договор со «Стройиндустрией» по переуступке прав.
«Пик–Регион» готов взять НАШУ стройку и гарантировать НАМ сохранение обязательств без дополнительных НАШИХ капитальных вложений  в том случае, если ВЫ сочтете нужным изыскать источники финансирования  для нашего дома.  Для общения со всеми организациями мы организовали инициативную группу дома (ИГД), состоящую из дольщиков. Она имеет свой сайт в Интернете по адресу: http//www.dolgoprud.narod.ru, на котором  и  размещает свою информацию по состоянию на стройке.
Члены ИГД постоянно обращаются   в различные органы с просьбами разобраться с данной компанией, но ни прокуратура  г. Красногорска, ни администрация г. Долгопрудного, ни Министерство строительства Московской области, ни Мособлстройкомплекс, нас не слышат, и никаких действенных результатов от этих мероприятий нет.
Не слышат вышеперечисленные структуры   и  СМИ,  к которым мы обращались. Осенью 2004 г. был телевизионный сюжет по ТВЦ. В электронном издании «Газета.Ru» в начале мая 2005 г. вышла статья о нашей стройке.  Были также статьи и в рекламных изданиях журнала «Недвижимость и цены» и др. изданиях,  несколько  наших   телевизионных интервью со стройки с  Долгопрудненским телевидением.

В результате возникшей проблемы моя семья оказалась в тяжелейшей финансовой ситуации, и у нас нет средств для другого решения жилищной проблемы. Безвыходное положение (квартиры нет, а проценты за кредит накапливаются) толкает нас  к любым действиям для решения этого вопроса. 

Почти во всем  Подмосковье «расплодились » такие недобросовестные  строительные компании, как «Стройиндустрия», «Строймедресурс» и др. Борис Всеволодович, прошу Вас,  как Губернатора,  навести порядок  по строительству в области и не увеличивать число обманутых людей, которые уплатили налоги на содержание, в том числе,  и  ваших структур.
Около тысячи человек стали заложниками недобросовестного застройщика и административной  бюрократии, хотя проблему можно решить, если на то будет политическая воля  администрации области. Решения подобных проблем с 1998 г. успешно реализованы в различных регионах страны, например, в  Ленинградской области, Новосибирске, Москве.  Для  выполнения  этой задачи Вы  обладаете всеми рычагами власти и  финансовыми средствами.

Борис Всеволодович, в связи с вышеизложенным, просим Вас до  01.09.05  провести следующие мероприятия:

1. Решить вопросы строительства в г.Долгопрудном дома № 6-7 мкр-на «Центральный» путем  финансирования стройки из бюджета  МО, так, как это было сделано  в г. Москве  Правительством  Москвы  в 1998 г. Постановлением от 06.01.1998 г. №2м «Об оказании помощи гражданам, пострадавшим от неисполнения обязательств ЗАО «Мосжилстрой»

2. Дать  указание  правоохранительным и другим соответствующим органам разобраться  с данной  недобросовестной  компанией «Стройиндустрия» и привлечь ее директора  Зимина А.В. к полной ответственности  в соответствии с  законом. 

3. Создать комиссию при администрации   области  для осуществления  ваших решений и координации с нашими инвесторами.   Одним  из последних своих  распоряжений  вы  дали указание разобраться со  стройками в Подмосковье,  но  на нашем объекте это абсолютно не отразилось.

4. Взять под свой личный губернаторский контроль вопрос по нашему дому.

5. Назначить встречу инициативной группы с Вами лично, так как на прием в Министерство строительства МО  к г-ну Серегину. Е.В. мы уже ходили  и получили просто отписку по  нашему письму № 339/63 от 17.02.05 г.

6. О  принятых  решениях прошу сообщить по адресу: 125466, Москва,  ул.Соколово-Мещерская, д. 6/19, кв. 9
Во  избежание социального взрыва сообщаю, что в случае отсутствия практического решения  данного  вопроса  до 1 сентября наша ИГД будет вынуждена начать полномасштабные массовые акции.

С уважением и надеждой на практическое решение проблемы, 
Зверева И.Ю.
